



Protokoll styrelsemöte

Styrelsemöte Svenska Gång- och Vandrarförbundet onsdagen den 8 april 2020

Onsdag 8 april 2020 10:30

Plats: Telefonmöte

Omfattning: §§ 116-128

Beslutande: Börje Hansson, ordförande Birger Fält
Bengt Bengtsson Ann-Cathrin Hermansson

Anmält förhinder: Roger Magnusson

Ej närvarande: Jan-Erik Andersson Jenny Jansson

Valberedning: -

Revisor: -

Adjungerade: -

Underskrifter:

Bengt Bengtsson
Vid protokollet

Börje Hansson
Ordförande

Birger Fält
Justerare

Bilagor:

Rapporter:

-

Protokoll:

-

Övriga bilagor:

-



§ 116 Mötets öppnande

Förbundsordförande Börje Hansson hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.

§ 117 Val av sekreterare för mötet

Styrelsen beslutade att välja Bengt Bengtsson att föra protokoll under mötet.

§ 118 Protokolljusterare samt adjungeringar

Styrelsen beslutade att välja Birger Fält att justera protokollet.

§ 119 Fastställande av dagordning

Styrelsen beslutade att fastställa dagordningen.

§ 120 Föregående protokoll

Bengt rapporterade att föregående protokoll från 2020-02-08 skrivits klart men inte skickats runt för godkännande.

§ 121 Förbundsmöte 2020

Styrelsen beslutar att avvakta folkhälsomyndighetens rekommendationer innan beslut tas om nytt datum för det uppskjutna förbundsmötet.

Kallelse till FM bör ske minst 6 veckor före nytt datum.

Verksamhetsberättelse, preliminär årsredovisning och förslag på verksamhetsplan läggs upp på hemsidan.

Ingen motion har inkommit.

Röstlängden fastställs som redovisad i verksamhetsplanen.

§ 122 Distriktsindelning

Se bilaga 1.

§ 123 Föreningar

Börje rapporterar att Helsingborgs Spanarkår uppdaterat sina stadgar och nu uppfyller RFs krav. *Styrelsen beslutar att godkänna ansökan och ge Bengt i uppdrag att effektuera online.*

Föreningar som begärt utträde: se §124 RFs kvalitetskontroll 2019.

§ 124 RFs Kvalitetskontroll 2019

Samtliga föreningar som fick anmärkningar vid RFs kvalitetskontroll har nu godkänts.

En förening, Älvdalens IF, har ingen verksamhet och har begärt utträde ur SF. *Styrelsen beslutar att godkänna utträdet.*

§ 125 Rapporter

Börje rapporterar att regeringen avsatt 500 miljoner kronor till RF för att ersätta förbund och föreningar som lidit ekonomisk skada p g a COVID-19-pandemin. Hestra begärt ersättning för att ha behövt ställa in Linnémarschen.



§ 126 Nästkommande styrelsemöte

Styrelsen beslutade att lämna tidpunkt för nästkommande styrelsemöte öppet

§ 127 Genomgång av uppdragslistan

Uppdragslistan gicks igenom och uppdaterades. *Styrelsen beslutade att ge Bengt i uppdrag att uppdatera med punkter tillkomna under dagens möte.*

§ 128 Mötets avslutande

Mötets ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.